

# 黃子華精神現身 澄清無患病



「光纖之父」高錕現身慈善基金籌款活動。



徐子珊與黃子華亮相活動，子珊否認與吳卓羲與張馨予的關係。

香港文匯報訊(記者李慶全)「高錕慈善基金」聖誕籌款活動2011昨日於又一城揭幕，「光纖之父」高錕與太太、黃子華、徐子珊、高海寧、沈卓盈、港姐朱晨麗、朱希敏及許亦妮一同出席，並即場講解「腦退化症」相關知識，呼籲市民關顧患此病症的病人。近日徐子珊被指是緋聞男友吳卓羲與張馨予的第三者，因而惹怒女方，登入微博晒床照，子珊對此指不是事實，她沒跟Ron去玩，又指平時拍劇，與黃宗澤的激情戲更多，但杳兒都沒有因而生氣，似在嘲諷張馨予。

# 徐子珊 暗守張馨予 小三

黃子華最近被拍到身形暴瘦似患上重病，昨日子華精神奕奕，於台上講解「腦退化症」仍是一貫的幽默，他表示近來的確是瘦了一點，但身體並無大礙，他都奇怪經常給人報道患重病，至於暴瘦原因，子華笑說：「我係瘦了一點，不過只是給拍到當日我去探病，着件衫寬鬆了一些，如果我有病一定講給大家知，尤其是腦退化症，我有的話大家一定感受到出來。」

子華最近忙於與林嘉欣排練舞劇《野豬》，該劇將於明年2月間公演18場。提到有傳嘉欣再度懷孕？子華笑說：「我沒去問她，但見她仍很生動活潑，大肚還可以這樣跳跳跳嗎？我反而感覺她現在是最fit的狀態，比以前識的嘉欣還更瘦。」即將要演出舞台劇，會否提她遲一點才再懷孕？子華笑說：「我憑甚麼阻止，這很私密，我又是她哪？」

## 貪嘉欣現體力夠 再邀拍片

子華坦言很欣賞嘉欣，早在兩年前曾寫好一個有關女拳王的電影劇本，還找了嘉欣與其老闆王海鋒談劇本，可是見她當時肌

肉好「泡」，最後也沒了下文，到最近合作，他重提舊事，嘉欣也只是多番點頭，沒回應是否接拍，子華笑指該角色要去捱苦練拳，現嘉欣可能抱BB多體力也不錯。另提到他之前亦推掉曾志偉的賀歲片，子華表示全因要專注排練舞劇的關係，不想影響劇組才未接拍。

徐子珊很高興獲邀出席昨日的籌款揭幕禮，更性感亮相，成功搶去向來好身材的高海寧的風頭。提到陳志雲請辭無綫去遊學，子珊笑說：「我都希望可以一齊去遊學，我真的恨了很久，其實大家都知陳生對公司有幾大貢獻，待他學成歸來再幫公司，也希望將來可以再合作，真的贊他高興。」

## 子珊呼冤：無同Ron去玩

對於緋聞男友吳卓羲(Ron)被女友張馨予於微博登其床照，更爆出二人除拍過拖外，女方控制着吳卓羲要在微博上報告行蹤，子珊指這是人家的私事不方便評論，但有指子珊是第三者，吳卓羲跟她去玩激怒張馨予？子珊呼冤說：「我們的緋聞不是事



身坐高錕旁的黃子華在台上盡顯幽默。

實，我又無同Ron去玩，這都是他們的私事，他亦大個人會自己搞掂。」可是子珊與吳卓羲經常好親密般，拍劇不時咀咀；子珊笑說：「我跟黃宗澤勁好多啦，杳兒都無事！」又提到張馨予曾結過婚，子珊表示不認識她也不作評論。高海寧對於陳志雲離職表示尊重其決定，惟可惜電視界人才要離開公司，且感覺他平易近人，相信他將來會重返無綫，也不擔心公司最近的人事變動會影響運作，畢竟無綫累積了45年的經驗。沈卓盈亦尊重陳志雲的決定，也替這位好上司、好前輩開心並送上祝福，相信不久後他會返公司繼續工作。

# 沒受邀飲喜宴

金燕玲表示會致電邵美琪問明婚傳聞。

# 金燕玲稱要質問邵美琪

香港文匯報訊 金燕玲、陳見飛及溫碧霞等前晚出席珠寶晚宴，金燕玲在新劇《天與地》中演邵美琪姐姐，提到邵美琪盛傳已跟施祖男秘密結婚，金燕玲說：「我看報紙才知道，我們在劇集後一直有聯絡，大家好好傾。」她表示會致電邵美琪問明婚傳聞，她說：「我會問她為甚麼不請家姐去飲，應該找我做主婚人。」她表示未見過施祖男，所以很好奇。

提到《天與地》收視一般，金燕玲說：「有點可惜，這部戲戲味較重，希望觀眾多點耐心。」她笑說曾想過如果劇集在台慶前播放，有望在頒獎禮得多個獎項及提名。

表示為婚禮刻意減肥，「婚禮原定本月在泰國舉行，我未婚夫信泰國佛教，因為當地水災，我們為表尊重所以將婚禮延期，要找麥玲玲再擇吉日。」問到弟弟陳冠希早前跟Cammi的親密照曝光，她說：「我叫Edison識女仔要小心，人人都要拍拖，我覺得那個女生是User，利用他人製造新聞。」

溫碧霞表示聖誕會帶養子到杭州，一邊工作一邊慶祝聖誕，又稱兒子已適應上學生活，他很喜欢讀書。問她會否為兒子添多一個弟弟？她表示暫不考慮，她說：「我工作太忙，照顧兒子已花很多時間，再多一個怕應付不了。」



溫碧霞以性感晚裝出席珠寶活動。

着Edison小心識女仔  
陳見飛比之前纖瘦不少，她



# 緋聞對象男女均有張敬軒自詡厲害

香港文匯報訊 《ATV 2011 感動香港年度人物頒獎禮》昨日在大埔總台舉行拜神儀式，歌手張敬軒和吳雨霏(Kary)(見圖)都有出席，對於無綫和五大破冰，軒仔指公司正與無綫洽談合約，相信很快就能再次在無綫出現，又說現在可隨意亮相任何電視台是好事，因為歌手可用不同渠道去宣傳。



請到陳志雲辭職一事，軒仔表示未有聯絡志雲，但從報道上得知他之後會去遊學，令他非常羨慕，笑言自己有合約在身，哪裡都不能去；又說志雲是一個有能力的人，相信之後一定有很多公司向他招手。Kary同樣表示很尊敬志雲，希望大家將來能再次合作。

Kary最近與周柏豪及林子祥兒子林德信傳緋聞，她表示已回應多次，強調與他們只是朋友。旁邊的軒仔即時幫口，笑謂很羨慕吳雨霏的桃花，但自己的桃花男與女都有，比她更厲害，又說把緋聞當成宣傳就可。

## 吳雨霏自掏腰包慰勞同事

此外，Kary前晚舉辦了大碟分享會，與歌迷一起聽聽歌邊暢談新碟的製作過程，氣氛輕鬆。歌迷們在分享會上對大碟內各首歌曲的特別之處議論紛紛，證明他們都有用心傾聽，此舉令Kary十分開心，笑言就好像自己的「仔仔女女」深得大家愛護，令她這位「媽媽」都「老懷安慰」，果然幽默。

及後Kary有感而發地感謝歌迷及公司上下一路以來對她信任有加，並揚言希望在頒獎禮上有所收穫，但她笑說今年派發的樂壇成績表不論好或不好，都一定會作東，請同事去慶祝，認真闊綽。身邊同事聽後立即鼓掌，更大讚Kary其具大將風範，要對方請食鮑魚云云，看來Kary要準備年尾荷包「大出血」了。

# 個唱想玩濕身熱舞 梁漢文揚言挑戰城城

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁漢文(Edmond)(見圖)、張繼聰、關心妍、陳柏宇、李蘊及MC Jin等，昨日出席《2011樂壇人氣歌手大熱唱》，為慶祝Edmond入行20年，大會更向他送上蛋糕，而陳柏宇更獲贈蠟燭護身。

台上梁漢文揀了「跳唱歌手獎」為最想得到的獎項，他表示除了殿堂歌手獎外，其他獎項已試過被提名，唯獨跳唱歌手獎。笑問若真的頒給他又可夠膽領取？他坦言未敢。不過最近忙於為明年初個唱排舞的他，透露在個唱上會載歌載舞，並笑言要挑戰「舞台王者」郭富城。問到他可夠膽效法城城玩濕身？他笑道：「我夠膽學佢濕身，但唔敢着三角泳褲上台。」



對方答他傳聞不是事實，而以他所知公司已plan好明年在亞洲區的大計，而新同事亦很落力為他宣傳即將推出的新碟，他說：「呢刻我的感覺是好愉快及實在，亦唔會特別擔心，呢啲傳聞呢一年成日都有，時間可以證明。」

對於陳志雲以遊學為由向無綫請辭，曾是陳生愛將的他，表示也是看報才知道，因他們很多時也是以短訊聯絡。他說：「我祝福他過快樂的人生，希望他開開心心，好多謝以前他界機會我，他在幕前幕後都好叻，好心的人。」有傳陳志雲將開公司再啟《志雲飯局》？張繼聰也期待將來有機會合作。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)關心妍(Jade)(見圖)當年在節目中表演鋼管舞，事後被取笑，昨日她出席電台活動時，亦直言希望在樂壇頒獎禮上奪跳舞獎，希望一雪前恥。阿Jade表示近日正為明年的個唱積極排舞，問到是否夠膽再跳鋼管舞？她笑道：「夠膽，現在瘦了都夠膽，以前無擺太多時間練，男人笑足100年，希望可以洗底。」

Jade又透露請了關菊英任表演嘉賓，笑指她當年頒獎禮上與菊姐「搶獎」，現在還夠膽邀對方任嘉賓？她笑謂自上次「搶獎」後也沒有跟對方合作，希望可以同台答謝對方，但現時還在等待菊姐的檔期。

說到多位歌手趕生龍B，一直恨生仔的阿Jade不諱言希望生龍B多過蛇B，所以待完成個唱後便與老公積極造人。

# 工作量未夠多林莉被公司詐型

香港文匯報訊 昨日出席商場活動《奇趣聖誕享樂園開幕典禮》的林莉(見圖)，透露聖誕節要在工作中度過，但也會約好友舉行派對慶祝。今年工作量不錯的林莉，曾有看相士表示她來年的工作運會更好，她要界心機勤力工作。問到會否沒時間結交男朋友？她說：「很難，公司想我專心工作。」公司是否不准林莉拍拖？她說：「公司話我懶，想我工作多些，但其實自己性格隨緣，有工作做就開心，可能我賣身給公司。」



林莉稱現在是在為事業拚搏的階段，問到何時為感情拚搏？她說：「等待時機，如果遇到合適的，我都會毫不猶豫去拚搏，而且緣分要來自然就來，現在真的沒有來。」